

密碼



[密碼 下载链接1](#)

著者:[英] 阿加莎·克里斯蒂

出版者:遠流出版

出版时间:92/09/01

裝帧:平裝

isbn:9789573250487

時值第二次大戰期間，英國皇家空軍正緊咬納粹德國空軍不放，戰況空前，陷入膠著，這時英國面對了一個空前的陰謀威脅：納粹份子喬裝英國平民百姓，潛入英國社會準備伺機做亂。

這時，兩位性格迥然迥異的捷傑出謀報員陶品絲與湯米，銜命偵查大任。

他們接下的指令是：在眾多下榻聖蘇席海濱飯店的住客中，找出某一男某一女。這項任務可謂備極艱辛且不容失敗，因為N and M才暗殺了一位英國最優秀的高級間諜……

作者介绍:

阿加莎·克里斯蒂被誉为举世公认的侦探推理小说女王。她的著作英文版销售量逾10亿册，而且还被译成百余种文字，销售量亦逾10亿册。她一生创作了80部侦探小说和短篇故事集，19部剧本，以及6部以玛丽·维斯特麦考特的笔名出版的小说。著作数量之丰仅次于莎士比亚。

阿加莎·克里斯蒂的第一部小说《斯泰尔斯庄园奇案》写于第一次世界大战末，战时她担任志愿救护队员。在这部小说中她塑造了一个可爱的小个子比利时侦探赫尔克里·波格，成为继福尔摩斯之后侦探小说中最受读者欢迎的侦探形象。1926年，阿加莎·克里斯蒂写出了自己的成名作《罗杰疑案》（又译作《罗杰·艾克罗伊德谋杀案》）。1952年她最著名的剧本《捕鼠器》被搬上舞台，此后连续上演，时间之长久，创下了世界戏剧史上空前的纪录。

1971年，阿加莎·克里斯蒂得英国女王册封的女爵士封号。1975年，英格丽·褒曼凭借根据阿加莎同名小说《东方快车谋杀案》改编的影片获得了第三座奥斯卡奖杯。阿加莎数以亿计的仰慕者中不乏显赫的人物，其中包括女王伊丽莎白二世和法国总统戴高乐。

1976年，她以85岁高龄永别了热爱她的人们。

目录:

[密碼](#) [下載链接1](#)

标签

AgathaChristie

推理

Agatha_Christie

阿嘉莎·克莉絲蒂

阿嘉莎_克莉絲蒂

阿加莎·克里斯蒂

英國文學

英国

评论

忽略了一个重要的小细节，没猜到。

[密码](#) [下载链接1](#)

书评

M是女人，N是男人。这是作者给出的提示，因此M肯定是在桑苏西中，因为全部出场的女人都在桑苏西。尽管每个人看起来都像间谍，但贝蒂给出的提示太明显了，她经常无缘无故说出一些大家都不懂的话，我想那是另一种语言，因此可以断定她母亲的身份问题。波兰女人的出现明显是...

最近才知道中文叫“桑苏西来客”。这是汤米和杜彭斯冒险系列我读过的第一本。印象非常好，可能最好的，就因为他们是一对儿。我在上海的地铁上晃晃荡荡地读完全书，以下是当日的书评。----- There seems to exist but tw...

我看了评论，很多入迷的人都猜到了M和N，相比之下，我觉得自己的智商足够低，完全蒙蔽在阿婆的迷雾里，或者自己看书不够专注，2周一本的进度，那么多零乱的思绪干扰等等，所以，很惭愧，看到最后，我还是吃惊不已。

倒着推测，其实完全可以看出破绽的，只是我的本性和智商不足...

.....好，不要理我。

其实我想说的是，我真的蛮喜欢这一对伴侣的。从《暗藏杀机》开始，看着他们携手办了一件又一件理论上不开挂就无法完成的任务，心态真的很微妙啊。记得《犯罪团伙》结尾时杜本丝晒了一下幸福说她怀孕了，这一转眼孩子都有俩且都成年了.....

这本的原名叫N or ...

1、这不是推理小说。反正AC也没把它当推理小说，而是当间谍小说写的，时代性倒是很强。不过最后揭晓时，全靠一点进行突破实在太薄弱。这是AC其他推理作品也常见的弊病。最关键一条，AC书看多了，这花招便如同儿戏，过于唐突，反而很惹眼。

2、男女主这点能耐太挫了。这点能耐...

看到《桑苏西来客》，差点没想起来它别的名字是什么，后来确实是《谍海》，最早看的是华文出版的三毛编的那一套版本。

这是一部惊而不险、趣味十足的小说，与其说是侦探，不如说是冒险。阿婆让中年男女重新焕发了一把青春。虽说把谋杀变成了一种娱乐，但是也不妨一读。特别在一...

《密码》大概不是阿加莎最出名的作品，但是读起来真的很轻松有趣，间谍故事原来也可以这样XD

塔彭斯和汤米这对夫妇的个性的塑造，私以为并不比波罗差，勇敢、诙谐又机灵，真的别有一番风味，尤其对于我这种萌CP的人，这对夫妇很妙！

她们的另一个故事《犯罪团伙》也很有趣=w=

这本真的很不错。。。幸好我先读了postern of fate，那本实在很失望。在postern of fate的页首，阿加莎写道，很多读者非常关心老年的Beresford夫妇到底怎样了，所以她才写了这最后一本，因为前面的写得动人，大家才期盼后续，虽然后续实在不太好。等我把t & t都读完了，要总结...

汤米和塔彭斯老了之后重操旧业。实在是对他们之前的冒险太喜欢了，再次看到这对情人出场真的是惊喜万分。两个人明明做夫妻半辈子了还要装作互相不认识，老公不得不听着老婆胡乱编排自己家的孩子。塔彭斯真是太可爱了。相比暗藏杀机情节上没有那么紧凑，但是惊险的桥段还是让冒...

说实话，是第一次读阿婆的关于间谍战的小说。不可否认，没有她的侦探小说来的好。海多克太可疑了。德国人花了那么多心力营建“走私者的栖息地”，却那么明显地让一个退役军人发现蹊跷。而报告人又在之后买下了别墅。读到这一段的时候，一下子就看出来德国人是故意做的。不过关...

薄薄的一本书，放在身上，想看的时候就猛看一气。结尾还是不知道的，于是一边看一

边玩一边做选择题。

做对了，开心，做错了仿佛更开心，还可以被她蒙蔽，也是幸福的。

这故事的开头不是杀人，而是一个打着毛衣的中年妇女尾随老公去搞间谍战的故事，然后在群人中梭巡，...

2011年很快过去大半个月，勉强看了些有的没的。发觉自己不会背诗不懂文艺，没有了流利的思维和书写。但求书写和思考都是流畅无碍的，然而，不容易。可喜的是稍稍解冻的纸笔，有点喜悦心情从书本间浸润出来，温暖下干燥又冰冷的冬季，非常地感激。但愿2011年兔子年一切都顺遂。...

[密碼](#) [下载链接1](#)